



2023年11月17日 星期五 责编:万建刚 俞素梅 美编:周斌 审读:邱立波

跨越千里的“双向奔赴”

诚邀千名青年才俊成为宁波新教育人

“宁波很有吸引力,这次活动让我感受到满满的诚意!”“很惊喜,今天来投简历的博士都很优秀。”11月14日,“奔甬而来 博聚英才”2023年度全国巡回教育人才招聘活动武汉专场在武汉大学举行,千余名武汉优秀学子感受到甬城的满满诚意,求贤若渴的宁波教育界更是惊喜连连。

此次招聘会是宁波教育系统的专项引才引智活动,瞄准宁波的教育人才需求,精准匹配人才岗位。活动分线上线下同步举行,截至11月14日17:00,短短半天时间,共收到简历1406份,其中线下29家教育科研用人单位收到简历885份,包括博士学位608份,硕士学位277份。

□现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 陈伟

千里揽才

热情发出“奔甬”邀约

据悉,此次活动是“奔甬而来 博聚英才”2023年度全国巡回教育人才招聘活动的首站,17所高校科研院所、12所宁波优质普通高等29家教育科研用人单位齐聚现场。

来自武汉大学、华中科技大学、武汉理工大学、华中师范大学等高校的千余名毕业生进场对接洽谈。

洽谈会前,武汉大学党委副书记屈文谦会见了宁波方一行。宁波教育系统、宁波人才集团与学校就业处、招生处、武汉大学浙江招生组等举行了座谈会。屈文谦副书记感谢宁波为武大输送了优质生源,同时专场来招武大毕业生。座谈会上,双方探讨共建研究生基地,深入与宁波单项冠军企业等重点产业开展产学研合作

等内容进行探讨,并商议进一步加强联系,拓展合作领域。

“这么多年来,宁波和武汉大学一直有来有往,常来常往,关系特别融洽。”武汉大学学生就业指导与服务中心主任龙滔在宣讲阶段表示,“这次宁波多家优质教育事业单位来到武汉招揽人才,充分体现了宁波市对人才的渴望和重视,体现了宁波对武汉学子的关心和厚爱。”他建议同学们可以多多了解宁波,主动获取相关政策,努力把握好机会,落实自己满意的工作,走好人生第一步。

活动现场,宁波市教育局从发展大势、人才生势、教育态势、政策优势、科创趋势、人潮声势、城市气势等七个维度,向毕业生推介宁波,并热情地向武汉高校

毕业生发出“奔甬”邀约——

“宁波是座很不错的城市,是座值得信任的城市!我们比任何时候都更加渴求人才,也更有条件成就人才,诚邀你们做宁波教育的‘合伙人’,拥抱与‘宁波共成长’的美好明天,开启在‘宁波赢未来’的无限可能。”

宁波工程学院副院长陈志荣、宁波效实中学优秀教师刘才华、宁波大学人文学院执行院长李乐,都是武汉大学校友,他们通过视频发出“校友之约”。大家以自己的亲身经历,向学子们介绍宁波是座适合就业、创业、乐业的城市,也是座宜居、充满幸福感的城市。“只要你肯努力,在宁波一定会有施展才华的舞台,并有超出预期的回报!”李乐向毕业生们发出邀请。

广纳英才

宁波成为青年才俊的向往地

校地座谈、大型宣讲、专场招聘……在远赴武汉大学开展宣讲推介的背后,是宁波广纳天下英才的满满诚意。

当前的宁波,正以更大的格局、更宽的视野招引全球人才,宁波已经成为越来越多青年才俊的向往地、首选地!

近年来,宁波人才工作聚力打造“一城三地”,通过完善“通则+专项+定制”人才政策体系、做实“宁波五优、人才无忧”服务品牌、创新人才授权松绑体制机制改革、建立热带雨林式人才生态,整体提升平台集聚力、政策竞争力、服务供给力、城市感召力。

宁波全市营造了爱才生态,增创比较优势。宁波市深入贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,坚持把人才作为第一资源,真心爱才、悉心育才、倾心引才、精心用才,做到政策优待、创业优助、权益优护、子女优学、安居优享,真正使宁波成为人才近悦远来之城。

宁波市教育局按照国家、省市工作部署,加快推进全市教育系统高层次人才队伍建设,科学谋划,全面优化人才生态,全力做好人才服务工作,努力打造宁波教育人才高地。目前,宁波高校累计引育国家级人才234人、省级人才441人及市级人才343人,全市高层次人才规模稳步扩大,高校人才的基础持续夯实。

值得一提的是,宁波市精准施策,积极谋划出台一系列的引才、育才等政策,下大力气打造甬江两岸科创区、壮大高校院所动力源、筑强企业引才用才主阵地,全力搭建人才平台,全面提升人才密度、创业热度、创新浓度,拟订了一系列的引才育才文件,重磅推出一系列招才引智“组合拳”,构建起全方位的人才政策链条。

求贤若渴

29家单位抛出千余岗位

当日,武汉大学卓尔体育馆副馆人头攒动,前来求职的大学生络绎不绝,气氛火热。

宁波大学、宁波诺丁汉大学等29家教育科研单位,求贤若渴,在现场推出教学、科研等上千个岗位。其中在甬高校拟招聘优秀青年博士900余人,宁波市优质普通高中拟招聘优秀硕士生100余人。

在宁波大学摊位前,应聘者里三层外三层将展位挤得水泄不通,学校带来的宣传册页不一会就被毕业生“抢”光了。“学校对人文社科类是什么要求?发表论文是看外文核心还是中文核心刊物?”“宁大进校就直接给编制吗?”应聘者向工作人员提的问题一个接一个。“我是基础医学专业的,虽然没去过宁波,但知道宁波是座经济发达的城市,刚刚听了宣讲,

更觉得宁波太有吸引力了,所以想进一步了解下。”武汉大学博士生包青在宁波大学投了自己的简历。

“我们学校把人才作为发展战略的第一资源,为了引进高层次人才,学校工作力度非常大,而且全力做好高层次人才的服务保障工作,希望以最大的诚意吸引人才。”宁波幼儿师范高等专科学校学校人事处罗老师介绍说,“今天来现场,就是希望有更多的优秀人才加入我们的队伍,刚才我们和多位毕业生洽谈了下,大家也留下了联系方式,后续会进一步联系。”

值得一提的是,当日来应聘的不仅有武汉高校的学子,还有其他获取招聘信息的外地毕业生,甚至还有留学生。毕业于安特卫普大学的博士张凯敏闻讯赶到现场,她和宁波诺丁汉大学招聘

负责人谈了很久。张凯敏告诉记者:“我老家在山西吕梁,但是早就听说过宁波,对宁波印象非常好,宁波对我也很有吸引力。我自己学的是化学专业,宁波诺丁汉大学是中外合作大学,也有化学专业的相关学院,非常契合我的专业背景。”

“今天主要是初步建立联系,毕业生可以先扫码,投递简历,留下联系方式,后续我们会进一步跟进。”在效实中学摊位前,张悦校长招呼着络绎不绝的毕业生,向大家做简要介绍,“今天来的毕业生都很优秀,对我们推出的各个岗位也很契合,非常不错。”鄞州中学党委书记王仕杰也对优质的毕业生赞不绝口,他指着收到的厚厚一沓简历,向记者说:“这场招聘会针对性很强,今天来的毕业生很优秀,不少人让我眼前一亮。”



招聘会现场。